
Dangubićev arhitektonski studio Danilo Dangubić Architects izradio je 
projekat samoodrživog Beograda, a jedna od podtema bila je kako iskoristiti 
podzemni deo grada.

- Ovo je veliki značaj za naš studio i moje mlade kolege, ali i za Srbiju - kaže 
Dangubić.

Bijenale u Seulu jedna je od najznačajnijih manifestacija arhitekture u svetu 
ove godine, a pored Bijenala arhitekture u Veneciji, Čikagu i Pekingu, spada u 
red najprestižnijih institucija na kojima se prikazuju dostignuća u arhitekturi.

O Danilu Dangubiću

Danilo Dangubić je srpski arhitekta, obrazovan u inostranstvu. U Americi je, 
na Univerzitetu Druri (Drury Unversity), završio osnovne studije arhitekture, a 
u Londonu je 1999. godine diplomirao na Arhitektonskom fakultetu
 “Architectural Association”, najstarijoj nezavisnoj školi arhitekture u Velikoj 
Britaniji i jednoj od najprestižnijih i najkonkurentnijih na svetu, gde je i
predavao nakon završenih studija.
Dangubić je predavao na brojnim univerzitetima i izlagao na Baumer-ovom 
simpozijumu za istaknute mlade arhitekte na Državnom univerzitetu Ohio, 
Arhitektonska škola Knovlton. Danilo je bio član komisije za ocenu RIBA koja 
je dodeljivala RIBA sertifikat Arhitektonskom fakultetu Univerziteta u 
Beogradu.

Danilo Dangubić je 2015. Godine osnovao arhitektonski biro Danilo 
Dangubić Architects u Beogradu. To je beogradski studio za arhitekturu u 
kojoj radi više od 20 mladih i talentovanih arhitekata. Ubrzo se etablirao kao 
dinamični studio koji pruža usluge u domenu dizajna, projektovanja, 
proizvodnje i realizacije projekata različitog opsega i složenosti. Sa 
talentovanim mladim arhitektama i laboratorijima za digitalnu proizvodnju, 
vodeći je arhitektonski studio u Srbiji posvećen istraživanju i nastojanjima 
savremene arhitekture.

Autor je projekata objekata kulture, poslovanja i stanovanja među kojima je i 
nedavno realizovan i stambeno-poslovni objekat SK12 Koncept života u 
Pančevu. U januaru 2021. godine je svetski poznati arhitekta i direktor 
seulskog Bijenala arhitekture i urbanizma – Domink Pero, među 1.400 
prostiglih radova za svetsku izložbu Bijenala, koja će se u Seulu održati u 
septembru 2021. godine, izabran Dangubićev projekat na temu 
“Samoodrživi grad” među 40 projekata iz čitavog sveta. Dangubuć će u 
septembru 2021. godine u Seulu predstavljati našu zemlju.

Projekat beogradskog arhitekte Danila Dangubića "SAMOODRŽIVI GRAD' izabran je u velikoj konkurenciji da 
predstavlja Srbiju na Bijenalu arhitekture u Seulu, u septembru 2021. godine. Njegov rad biće izložen uz još 39 
radova, odabranih od 1.440 prispelih na konkurs iz celog sveta.


